

# Detalji napada na novinara

Ime novinara čije je pravo ugroženo:

**Dušan Vojvodić**

Pol:

**Muški**

Vrsta povrede:

**Verbalna pretnja**

Opis situacije:

**Vujadin Milošević je na svom Fejsbuk profilu pre četiri dana napisao: “Danas mi je stigla tužba od samozvanog novinara Dušana Vojvodića. Posle 6.500.000 dinara koje mu je ove godine uplatio Saša Mirković, od mene traži 440.000 din. za uvredu časti !!! Apsurd je u tome što je čast pojam za koji je on čuo, ali ga na žalost ne poseduje! Još jedan jurišnik organizovane bande zaječarskih Topalovića! Što bi rekao Matija Bečković: ĆERACEMO SE !!! Javno obećavam da će 'kristalna noć' pasti dan posle izbora u Zaječaru!” Vojvodić je u otvorenom pismu naveo da je povod za pretnje njegova tužba koju je podneo protiv Miloševića zbog uvreda koje mu je uputio u dva otvorena pisma, a u kojima je Vojvodića označio kao plaćenika, izdajnika, kriminalca.**

Vlasti su obavestene:

**Da**

Slučaj je procesuiran:

**Ne**

**“Slučaj nije procesuiran jer je Osnovno tužilaštvo u Zaječaru, odbacilo krivičnu prijavu. Podneo sam tužbu sudu zbog uvreda i sada privatno vodim taj spor”, izjavio nam je kolega Vojvodić. On navodi da je “sve okolnosti u vezi sa slučajem zabeležio u dokumentarcu ‘Pretnja’”, koji se može pogledati na sledećem linku: link:**

**<http://www.zamedia.rs/stranice/reportaze/2219/za-media-na-fasisticke-pretnje-odgovara-istrazivack>**

**“U filmu se jasno vidi da sam se na meti našao zbog novinarskog rada na dokumentarnom filmu ‘Kap’, koji je bio nominovan za Godišnju nagradu za istraživačko novinarstvo. Nije bila u pitanju samo pretnja, već se protiv mene i produkcije ‘Za media’ već mesecima vodi prljava politička kampanja čiji je samo delić bila i pretnja. Sada radim drugi deo pomenutog dokumentarca i zbog toga je protiv mene podneta i krivična prijava zbog neovlašćenog snimanja”, precizira Vojvodić.**

Da li su medijska udruženja obavestena i kako su reagovala:

**NUNS je objavio saopštenje kojim osudjuje pretnje i traži reakciju nadležnih.**

Medijska kuća u kojoj je zaposlen/a:

**Više medija ZA Medija**

Mesto događaja:

**Zaječar**

Zakonski član koji je povređen: